2025 年江岸区档案馆部门预算公开说明

目录

- 第一部分 江岸区档案馆概况
- 一、部门主要职能
- 二、部门预算单位构成
- 三、部门人员构成
- 第二部分 江岸区档案馆 2025 年部门预算表
- 一、部门收支总表
- 二、部门收入总表
- 三、部门支出总表
- 四、财政拨款收支预算总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算支出表
- 七、一般公共预算基本支出表
- 八、一般公共预算"三公"经费支出表
- 九、政府性基金预算支出表
- 十、国有资本经营预算支出表
- 十一、项目支出情况表
- 十二、政府采购支出情况表
- 十三、政府向社会力量购买服务支出情况表
- 十四、整体支出绩效目标表

十五、项目支出绩效目标表(一项一表)

第三部分 江岸区档案馆 2025 年部门预算情况说明

- 一、财政拨款收支预算总体情况
- 二、一般公共预算支出安排情况
- 三、一般公共预算基本支出安排情况
- 四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况
- 五、政府性基金预算支出安排情况
- 六、部门收支预算总体安排情况
- 七、部门收入预算安排情况
- 八、部门支出预算安排情况
- 九、国有资本经营预算支出安排情况
- 十、其他重要事项的情况说明

第四部分 名词解释

第一部分 江岸区档案馆概况

(一)部门主要职能

江岸区档案馆承担全区档案馆建设、史志事业发展中长期规划与年度计划拟定实施,集中统一管理重要档案和史志资料,征集特色档案、党史和地方志资料和档案编研、档案开放、编史修志和为社会提供利用工作,指导、协调、督促

全区各专业志、部门志和街道志编纂工作。

(二)部门预算单位构成

江岸区档案馆由机关组成,其中:参照公务员法管理事业单位1个。纳入武汉市江岸区档案馆2024年度部门预算编制范围的预算单位包括:江岸区档案馆。

(三)部门人员构成

江岸区档案馆总编制人数 13 人,其中:事业编制 13 人(其中:参照公务员法管理 13 人)。在职实有人数 10 人,其中:事业编制 10 人(其中:参照公务员法管理 9 人)。

离退休人员 12人, 其中: 退休 12人。

第二部分 江岸区档案馆 2025 年部门预算表

一、部门收支总表

| 1000 | | -1 | 70.00 | ale . | 单位。万元 |
|------------------|--------|----------------|--------|----------------|--------|
| 数 入 | | | 支 | | |
| 项目 | 預算數 | 项目(按支出功能分类) | 預算数 | 项目 | 预算数 |
| 一、一般公共預算財政拨款收入 | 824.04 | 201一般公共服务支出 | 732.75 | 支出类别分类 | 824.04 |
| 1. 经费拨款(补助) | 824.04 | 204公共安全支出 | | 一、人员类项目支出 | 280.89 |
| 2. 行政事业单位资产收益拨款 | | 205教育支出 | | 工资福利支出 | 270.04 |
| 3. 其他納入预算管理的非税拨款 | | 206科学技术支出 | | 对个人和家庭的补助 | 10.85 |
| 4. 上级转移支付补助 | | 207文化旅游体育与传媒支出 | | 二、运转类项目支出 | 22.41 |
| 二、政府性基金预算财政拨款收入 | | 208社会保障和就业支出 | 21.27 | 公用经费项目支出 | 22.41 |
| 三、国有资本经营预算财政拨款收入 | | 210卫生健康支出 | 35.06 | 其他运转类项目支出 | |
| 四、財政专户管理资金收入 | | 211节能环保支出 | | 三、特定目标类项目支出 | 520.74 |
| 五、单位资金收入 | 0.00 | 212城乡社区支出 | | 本级支出项目 | 520.74 |
| 英中 : 事业收入 | | 213农林水支出 | | 转移性支出项目 | |
| 上級补助收入 | | 214交通运输支出 | | | |
| 附属单位上缴收入 | | 215资源勘探信息等支出 | | | |
| 事业单位经营收入 | | 216商业服务业等支出 | | | i i |
| 其他收入 | | 217金融支出 | | 部门预算支出经济分类 | 824.04 |
| 7 | | 219援助其他地区支出 | | 301工资福利支出 | 270.04 |
| | | 220自然资源海洋气象等支出 | | 302商品和服务支出 | 543.15 |
| | | 221在房保障支出 | 34.96 | 303对个人和家庭的补助 | 10.85 |
| | | 222粮油物资储备支出 | | 307债务判息及费用支出 | |
| | | 224灾害防治及应急管理支出 | | 309资本性支出(基本建设) | |
| | | 227預备费 | | 310资本性支出 | |
| | | 229英他支出 | | 311对企业补助(基本建设) | |
| | | 230转移性支出 | | 312对企业补助 | |
| | | 231债务还本支出 | | 313对社会保障基金补助 | |
| | | 232债务付息支出 | | 399其他支出 | |
| | | 233债务发行费用支出 | | 1 | |
| | | 234抗疫特别国债安排的支出 | | | |
| | | 203国防支出 | | | |
| | | 223国有签本经营预算支出 | | | |
| | | | | | |
| 本年收入合计 | 824.04 | 本年支出合计 | 824.04 | 本年支出合计 | 824.0 |
| 六、上年结余结转 | | 结转下年 | 0.00 | 结转下年 | 0.0 |
| 其中。一般公共预算 | | | | | |
| 政府往基金预算 | | | | | |
| 单位资金 | | | | Ī | |

二、部门收入总表

部门收入总表

| | | | | | | | | | | | | | | 单位:万元 |
|--------|-------------|--------|------------------|------------------|------------|----------------|-------|--------|--------|---------|--|--------|---------|-------|
| 单位编码 | 单位 4 | 总计 | 一般公共预算财政拨 款收入 | 政府性基金预 算财政拨款收 | 国有资本经营预算财政 | 财政专户管理 资金收入 | 事业收入 | 上级补助收入 | 附属单位上缴 | 事业单位经营收 | 其他收入 | | 上年结余结转 | |
| 十1近3横阳 | | 201 | 敷收入 |) У | 拨款收入 | 於 资金收入 | TIMA. | | 收入 | λ | THE STATE OF THE S | 一般公共预算 | 政府性基金预算 | 单位资金 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 |
| | 合计 | 824.04 | 824.04 | | | | | | | | | | | |
| 05 | 行财料 | 824.04 | 824.04 | | | | | | | | | | | |
| 127 | 武汉市江岸区档案馆 | 824.04 | 824.04 | | | | | | | | | | | |
| 127001 | 武汉市江岸区档案馆本级 | 824.04 | 824.04 | | | | | | | | | | | |

三、部门支出总表

| | | | | | | | | 单位: 万元 |
|----------------------|--------------|--------|--------|---------|--------------|--------|-------|--------|
| 74 74 83 78 78 78 78 | N 10000 1000 | 8222 | | 基本支出 | 14 | | 项目支出 | |
| 经济科目编码 | 经济科目名称 | 总计 | 小计 | 人员类项目支出 | 公用经费项目支 出 | 小计 | 其他运转类 | 特定目标类 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| | | 824.04 | 303.30 | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 5 | 行财料 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 127 | 武汉市江岸区档案馆 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | 2 | 520.74 |
| 127001 | 武汉市江岸区档案 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 30101 | 基本工资 | 45.46 | 46.46 | 46.46 | | | | |
| 30102 | 津见持人站 | 50.42 | 50.42 | 50.42 | | | | |
| 30103 | 奖金 | 103.60 | 103.60 | 103.60 | | | < | |
| 30108 | 机关事业单位基: | 21.00 | 21.00 | 21.00 | | | | |
| 30110 | 职工基本医疗保障 | 11.42 | 11.42 | 11.42 | | | 3 | |
| 30111 | 公务员医疗补助: | 14.02 | 14.02 | 14.02 | | | | |
| 30112 | 其他社会保障缴 | 0.27 | 0.27 | 0.27 | | | | |
| 30113 | 住房公积金 | 22.85 | 22.85 | 22.85 | | | | |
| 30201 | 办公费 | 45.08 | 8.18 | 17 | 8.18 | 36.90 | | 36.90 |
| 30211 | 差旅费 | 0.20 | 0.20 | | 0.20 | | | |
| 30216 | 培训费 | 0.70 | 0.70 | | 0.70 | | | |
| 30217 | 公务接待费 | 0.20 | 0.20 | | 0.20 | | | |
| 30227 | 委托业务费 | 482.84 | | | | 482.84 | 3 | 482.84 |
| 30228 | 工会经费 | 3.77 | 3.77 | | 3.77 | | | |
| 30229 | 福利夷 | 1.17 | 1.17 | | 1.17 | | 4 | |
| 30239 | 其他交通费用 | 8.19 | 8.19 | | 8.19 | | | |
| 30299 | 其他商品和服务 | 1.00 | | * | | 1.00 | | 1.00 |
| 30302 | 退休费 | 1.23 | 1.23 | 1.23 | | | | |
| 30307 | 医疗费补助 | 9.62 | 9.62 | 9.62 | | | | |

四、财政拨款收支预算总表

| | | | 9 2 | 政拨款收 | 支预算总额 | 長 | | | | | |
|------------------------|--------|----------------|------------|--------|---------|----------|----------------|--------|--------|---------|---------|
| | | | | | | | | | | | 单位: 万元 |
| 收 入 | | i. | 8 | 131 | 20 | 支 | 8 | 131 | 60 | 20 | 100 |
| 项目 | 预算数 | 项目(接支出功能分类) | 会计 | 一般公共预算 | 政府性基金预算 | 国有资本经营预算 | 项目 | 会计 | 一般公共预算 | 政府性基金预算 | 国有资本经营预 |
| 一、一般公共预算财政拨款收入 | 824.04 | 201一般公共服务支出 | 732.75 | 732.75 | | | 支出義别分義 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 |
| 1. 经费拨款(补助) | 824.04 | 203国防变出 | 0.00 | | | | 一、人员类项目支出 | 280.89 | 280.89 | | |
| 2. 行政事业单位资产收益拨款 | | 204公共安全支出 | 0.00 | | | | 工资福利支出 | 270.04 | 270.04 | | |
| 3. 英他納入预算管理的非稅接款 | | 205教育支出 | 0.00 | | | | 对个人和家庭的补助 | 10.85 | 10.85 | | |
| 4. 上级专项转移支付补助 | | 206科学技术变出 | 0.00 | | | | 二、运转类项目支出 | 22.41 | 22.41 | | |
| 二、政府性基金预算财政拨款收入 | | 207文化旅游体育与传媒支出 | 0.00 | | | | 公用经费项目支出 | 22.41 | 22.41 | | |
| 三、国有资本经营预算财政拨款收入 | | 208社会保障和就业支出 | 21.27 | 21.27 | | | 其他逐转类项目支出 | 0.00 | | | |
| | | 210卫生健康支出 | 35.06 | 35.06 | | | 三、特定目标类项目支出 | 520.74 | 520.74 | | |
| · | | 211节能环保支出 | 0.00 | | | | 本級支出项目 | 520.74 | 520.74 | | |
| | | 212城乡社区支出 | 0.00 | | | | 转移往支出项目 | 0.00 | | | |
| | | 213农林水支出 | 0.00 | | | | | | | | 1 |
| | | 214交通运输支出 | 0.00 | | | | | | | | |
| | | 215资源勘探信息等支出 | 0.00 | | | | | | | | |
| | | 216商业服务业等支出 | 0.00 | | | | 部门预算支出经济分类 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 |
| | | 217金融支出 | 0.00 | | | | 301工资福利支出 | 270.04 | 270.04 | | |
| | | 219援助其他地区支出 | 0.00 | | | | 302商品和服务支出 | 543.15 | 543.15 | | |
| | | 220自然资源海洋气象等支出 | 0.00 | | | | 303对个人和家庭的补助 | 10.85 | 10.85 | | |
| | | 221住房保障支出 | 34.96 | 34.96 | | | 307债务利息及费用支出 | 0.00 | | | |
| | | 222粮油物货储备变出 | 0.00 | | | | 309资本性支出(基本建设) | 0.00 | | | 1 |
| | | 223国有资本经营预算支出 | 0.00 | | | | 310资本性支出 | 0.00 | | | |
| | | 224灾害防治及应急管理支出 | 0.00 | | | | 311对企业补助(基本建设) | 0.00 | | | |
| | | 227预各费 | 0.00 | | | | 312对企业补助 | 0.00 | | | 1 |
| | | 229英他变出 | 0.00 | | 6 | | 313对社会保障基金补助 | 0.00 | | | |
| | | 230转移性支出 | 0.00 | | | | 399其他支出 | 0.00 | | | |
| | | 231债务还本支出 | 0.00 | | | | | | | | 1 |
| | | 232债务付息支出 | 0.00 | | | | | | | | |
| | 1 | 233债务发行费用支出 | 0.00 | | | | | | | | T |
| | | 234抗疫特别国债安排的支出 | 0.00 | | | | | | | | |
| 本年收入会计 | 824.04 | 本年支出会计 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 | 本年支出会计 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 |
| 二、上年结会结转 | | 结转下年 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 结转下年 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 |
| - 、エキロボロ村 (一)一般公共預算 | + | PRIN I'T | 1 | 1 | - | 0.00 | mix I T | 0.00 | 0.00 | 0.00 | - 0.00 |
| (二)政府往基金预算 | 1 | + | | + | | | | + | | | + |
| (三)国有资本经营预算 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | į. | 1 |
| 收入悬计 | 824.04 | 支出总计 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 | 支出总计 | 824.04 | 824.04 | 0.00 | 0.00 |

五、一般公共预算支出表

一般公共预算支出部门经济分类科目表

| | | 3122 | | | | | | 单位: 万元 |
|--------|-----------------------|--------|--------|---------|--------------|--------|-------|--------|
| | 100 100000000 100 100 | | | 基本支出 | 500 | | 项目支出 | |
| 经济科目编码 | 经济科目名称 | 总计 | 小计 | 人员类项目支出 | 公用经费项目支 出 | 小计 | 其他运转类 | 特定目标类 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| | | 824.04 | 303.30 | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 5 | 行财科 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 127 | 武汉市江岸区档案馆 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 127001 | 武汉市江岸区档案 | 824.04 | | 280.89 | 22.41 | 520.74 | | 520.74 |
| 30101 | 基本工资 | 46.46 | 46.46 | 46.46 | | | 3 | |
| 30102 | 津贝占补贝占 | 50.42 | 50.42 | 50.42 | | | | |
| 30103 | 奖金 | 103.60 | 103.60 | 103.60 | | | | |
| 30108 | 机关事业单位基 | 21.00 | 21.00 | 21.00 | | | | |
| 30110 | 职工基本医疗保 | 11.42 | 11.42 | 11.42 | V- | | | |
| 30111 | 公务员医疗补助 | 14.02 | 14.02 | 14.02 | | | | |
| 30112 | 其他社会保障缴 | 0.27 | 0.27 | 0.27 | | | | |
| 30113 | 住房公积金 | 22.85 | 22.85 | 22.85 | | | | |
| 30201 | 办公费 | 45.08 | 8.18 | 8 | 8.18 | 36.90 | 3 | 36.90 |
| 30211 | 差旅费 | 0.20 | 0.20 | | 0.20 | 6 | | |
| 30216 | 培训费 | 0.70 | 0.70 | | 0.70 | | | |
| 30217 | 公务接待费 | 0.20 | 0.20 | | 0.20 | | | |
| 30227 | 委托业务费 | 482.84 | | 8 | | 482.84 | 2) | 482.84 |
| 30228 | 工会经费 | 3.77 | 3.77 | | 3.77 | | | |
| 30229 | 福利费 | 1.17 | 1.17 | | 1.17 | | | |
| 30239 | 其他交通费用 | 8.19 | 8.19 | | 8.19 | | | |
| 30299 | 其他商品和服务 | 1.00 | | 8 | VI. | 1.00 | 3 | 1.00 |
| 30302 | 退休费 | 1.23 | 1.23 | 1.23 | | | | |
| 30307 | 医疗费补助 | 9.62 | 9.62 | 9.62 | | | | |

六、一般公共预算支出表

一般公共预算支出功能分类科目表

| | NX A | 六川外升人口 | 4切形刀大作 | 口 1X | | |
|---------|-------------|--------|---------|--------------|---------------|-----------------|
| | | | | | | 单位:万元 |
| 功能科目编码 | 功能科目名称 | 总计 | 人员类项目支出 | 运转类 | 项目支出 | 特定目标类项目 - 支出 |
| | | | | 公用经费项目 支出 | 其他运转类项 目支出 | - XIII |
| 1 | 2 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 |
| | | 824.04 | 280.89 | 22.41 | L | 520.74 |
| 05 | 行财料 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 127 | 武汉市江岸区档案馆 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 127001 | 武汉市江岸区档案馆本级 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 2012601 | 行政运行 | 212.01 | 189.60 | 22.41 | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 48.70 | | | | 48.70 |
| 2012604 | 档案馆 | 472.04 | | | | 472.04 |
| 2080505 | 机关事业单位基本养老保 | 21.00 | 21.00 | | | |
| 2089999 | 其他社会保障和就业支出 | 0.27 | 0.27 | | | |
| 2101101 | 行政单位医疗 | 11.42 | 11.42 | | | |
| 2101103 | 公务员医疗补助 | 23.64 | 23.64 | | | |
| 2210201 | 住房公积金 | 22.85 | 22.85 | | | |
| 2210202 | 提租补贴 | 4.78 | 4.78 | | | |
| 2210203 | 购房补贴 | 7.33 | 7.33 | | | |
| | | | | | | |

七、一般公共预算基本支出表

| | | 部门支出, | 总表(部门预算 | 草支出经济分 | 类) | |
|----------------|-----------|--------|---------|----------|-----------|--|
| | | | | | 200-1-10 | 单位:万元 |
| ba⊹è ri □ bàra | な/文型 ロ みが | 811 | | 运转类项 | 目支出 | #÷05************************************ |
| 经济科目编码 | 经济科目名称 | 总计 | 人员类项目支出 | 公用经费项目支出 | 其他运转类项目支出 | 特定目标类项目支出 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |
| 0 | 合计 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 05 | 行财科 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 127 | 武汉市江岸区档算 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 127001 | 武汉市江岸区档 | 824.04 | 280.89 | 22.41 | | 520.74 |
| 30101 | 基本工资 | 46.46 | 46.46 | | | |
| 30102 | 津贴补贴 | 50.42 | 50.42 | | | |
| 30103 | 奖金 | 103.60 | 103.60 | | | |
| 30108 | 机关事业单位 | 21.00 | 21.00 | | | |
| 30110 | 职工基本医疗 | 11.42 | 11.42 | | | |
| 30111 | 公务员医疗补 | 14.02 | 14.02 | | | |
| 30112 | 其他社会保障 | 0.27 | 0.27 | | | V |
| 30113 | 住房公积金 | 22.85 | 22.85 | | | |
| 30201 | 办公费 | 45.08 | | 8.18 | | 36.9 |
| 30211 | 差旅费 | 0.20 | | 0.20 | | |
| 30216 | 培训费 | 0.70 | | 0.70 | | |
| 30217 | 公务接待费 | 0.20 | | 0.20 | | |
| 30227 | 委托业务费 | 482.84 | | | | 482.84 |
| 30228 | 工会经费 | 3.77 | | 3.77 | | |
| 30229 | 福利费 | 1.17 | | 1.17 | | |
| 30239 | 其他交通费用 | 8.19 | | 8.19 | | |
| 30299 | 其他商品和服 | 1.00 | | | | 1.0 |
| 30302 | 退休费 | 1.23 | 1.23 | | | |
| 30307 | 医疗费补助 | 9.62 | 9.62 | | | |

八、一般公共预算"三公"经费支出表

| | - | 般公 | 共预算"三公 | "经费支 | 出预算 | 長 | | | | | | | |
|--------|--------|--------------|----------|------|----------|----------------|-------|--|--|--|--|--|--|
| 60 | | | | | | | 単位:万ラ | | | | | | |
| | | | "三公"经费支出 | | | | | | | | | | |
| 功能科目编码 | 功能科目名称 | | | 公务用 | 车购置及运行维护 | 沪费 | 公务接 | | | | | | |
| 口細円 | | 合计 因公出国(境)费用 | | 小计 | 公务用车购 置费 | 公务用车运 行及维护费 | 待费 | | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | | | | | | |
| 0 | Ġ. | 0.20 | | | 3 | 2) | 0.20 | | | | | | |
| 05 | 行财科 | 0.20 | : | | : | | 0.20 | | | | | | |
| 127 | 武汉市江岸区 | 0.20 | | | | | 0.20 | | | | | | |
| 1270 | 武汉市江岸 | 0.20 | | | | | 0.20 | | | | | | |
| 20 | 行政运行 | 0.20 | | | | | 0.20 | | | | | | |

九、政府性基金预算支出表

政府性基金预算支出表

| | | Щ | 从则比至立沙 | 异义山仪 | | |
|-----|---|---|---------|--------------|---------------|--------|
| | | | | | | 单位:万元 |
| 功能科 | | | 人员类项目支出 | 运转类 | 特定目标类 | |
| 目编码 | | | | 公用经费项目支 出 | 其他运转类项目支 出 | - 项目支出 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 |

十、国有资本经营预算支出表

| | 国有资本经营预算支出表 | | | | | | | | | | |
|-----|-------------|----|---------|-------------------------|---------|---------------|--|--|--|--|--|
| | | | | | | 单位:万元 | | | | | |
| 功能科 | | | | 运转类项 | 运转类项目支出 | | | | | | |
| 目编码 | 功能科目名称 | 总计 | 人员类项目支出 | 公用经费项目 其他运转类 支出 项目支出 | | 特定目标类 项目支出 | | | | | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | | | | | |

十一、项目支出情况表

其他运转类和特定目标类项目支出预算资金来源表

| | | | | X 80 X8XXX | 10.000 000 00 00 | | | | | | | | | | | 单位:万元 |
|---------|-----------|-------------|---------------|------------|------------------|------------------|----------------------|----------------|------|--------|------------------|------------------|------|------------|------------|-------|
| 功能科目编码 | 科目名称 | 一级项目 | 二级项目 | 总计 | 一般公共預算財 政拨款收入 | 政府性基金預 算财政拨款收 | 国有资本 经营预算 財政拨款 | 財政专户管理 资金收入 | 事业收入 | 上级补助收入 | 附属单 位上缴 收入 | 事业单 位经营 收入 | 其他收入 | | | 詩 |
| | | | | | | ^ | 收入 | | | | MX.A | 400.00 | | 一般公 共預算 | 政府性 基金預 | 单位资金 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 | 17 |
| | | | | 520.74 | 520.74 | | | | | | | | | | | |
| 05 | 行财料 | | | 520.74 | 520.74 | | | | | | | | | | | |
| 127 | 武汉市江岸区档案馆 | | | 520.74 | 520.74 | | | | | | | | | | | |
| 127001 | 武汉市江岸区档案馆 | 本级 | | 520.74 | 520.74 | | | | | | | | | | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 档案馆机构运转 | 非三保支出-档案馆日常工作 | 4.50 | 4.50 | | | | | | | | | | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 档案馆机构运转 | 非三保支出-老干工作经费 | 0.20 | 0.20 | | | | | | | | | | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 档案馆机构运转 | 保运转-档案馆后勤服务支出 | 10.80 | 10.80 | | | | | | | | | | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 档案馆机构运转 | 其他刚性支出-在职人员体检 | 0.80 | 0.80 | | | | | | | | | | | |
| 2012602 | 一般行政管理事务 | 档案馆档案及史志工作 | 非三保支出-档案及史志工作 | 32.40 | 32.40 | | | | | | | | | | | |
| 2012604 | 档案馆 | 区数字档案馆建设项目: | 非三保支出-区数字档案馆建 | 472.04 | 472.04 | | | | | | | | | | | |

十二、政府采购支出情况表

| | | - | - | Arte. | - |
|-----|----|------|----|-------|---|
| ıΕV | 府采 | - 14 | ŤŴ | 皇 | 表 |

| | | | | | | | | | | | | | 単位:元 |
|------|------|----|--------|------|----------|------|------|-----------|-----------|-----|---------------|--------------|------|
| | | | 政府采购品目 | 功能科目 | 部门支出经济分类 | 资金来源 | 资金性质 | 安金性质 采购数量 | 单价 (元) | 计量单 | 采购金額 | | |
| 单位代码 | 单位名称 | 项目 | | | | | | | | | 采购金額合计 (元) | 其中面向 中小企业 | 其中面向 |
| | | | | | | | | | | | ()() | (元) | (元) |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | 14 |

十三、政府向社会力量购买服务支出情况表

| | 政府向社会力量购买服务预算表 | | | | | | | | | | | | | |
|-----|----------------|--------------------|---------|------|------|----------|------|---------|---------|------------|------|------|------|----|
| | | | | | | | | | | | | | 单位:元 | |
| 单位代 | | 是否包 单位名称 含政府 项目 | 政府购买服务内 | 购买数量 | 购买金额 | 资金来源 | 资金性质 | 支出功能分类科 | 部门支出经济分 | 政府购买服务指导目录 | | | | |
| 码 | 丰区口 称 | 采购 | | 容 | MXXX | N-17-Mar | 火並水準 | 災血は灰 | 目 | 类 | 一级目录 | 二级目录 | 三级目录 | |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 | 13 | | 14 |

十四、整体支出绩效目标表

| | • | | | | () / P P | | | | | | | | |
|----------------|--|--|---|-----------------|--------------------------|--------------|---|------------------------|--|--|--|--|--|
| | | | | 出线效目标 | | | | | | | | | |
| 部门(単位)名称 | Τ | | : | 域报日期,20 践汉市》 | 25年1月22日 工學区档案馆 | | | | | | | | |
| 填报人 | | ingt 20gg | | 联系电话 | I | 839 | 35581 | | | | | | |
| | 总体斑鱼 | | 金 捕 况 | | 当年金额 | 占比 | 近两年中 2023年 (決郷数) | 文支金额 2024年 (留不填) | | | | | |
| | | | 见才 正文 老发 秦外 | ς | 824.04 | 100.00% | 547 | | | | | | |
| 部门总体资金情况 | 收入构成 | | 其他资金 | 2 | 824.04 | 0.00% | 0.00 | | | | | | |
| | | | 基本支出 | š | 303.3 | 36.81% | 451. 12 | | | | | | |
| | 支出构成 | | 项目支出 | i | 520. 74 | 63. 19% | 95. 88 | | | | | | |
| 部 门 取以 俗、相气 沁色 | 会计 | | | | | | | | | | | | |
| 年度工作任务 | 1. 加强燃素災源管理、保管保护、开发利用、史由编纂、货柜偿素、货史、地方惠赦化育人、受政精治的功能。开创路察史本汇件解局应,更好证服务民众文化需求、服务经济社会发展、为高水平建设"仅口之心、类好江岸"提供构体变取服务、历史经验和智力支持。 2. 开展区数子偿案馆建设项目工作。 | | | | | | | | | | | | |
| | 项目名 | 椰 | ±34 E | 野野 | 项目总预绑 | 项目 本年预集 | 项目主要支包 | 11方向和用途 | | | | | |
| | 含 다 | | - | | 504.44 | 504.44 | 用于保障全区 、党史编研工 | 一 挡条保管利用 | | | | | |
| | 档案及史志口 | 1作经费 | 常年 | 性项目 | 32.40 | 32.40 | 豪工作开展。 | | | | | | |
| 项目支出情况 | 区数字指案的数数 | 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1 | 50.6 经公介生 3.70 目 | | 472. 04 | 472. 04 | 用于数字档案馆系统开2 数字按源入库。将区级元 格单位的档案信息系统元 按定符数字 6 第一个 2 第二个 2 第二个 3 第二个 3 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | <u> </u> | | | | | | |
| 薬体鍛牧总目标 | 任期目标(截止2026年) 年度目标 目标: 《斯莱尼南京·维·斯州游·思索工作会 《莱求·德区泰的短语领导下,紧紧围绕条区中心 工作。依好指述张收赛樊卓、保管保护、开发利用 工作。 (1) 在 | | | | | | | | | | | | |
| 総效目标1 | | | 保険金が门ま | 1531年11月月1日月1日日 | · 预算机分子率。 | æ95%. ≈≤100 | 96 | | | | | | |
| | | | | | 指 | 标值 | | | | | | | |
| 一级指标 | 二級指标 | <i>≡ 48</i> | 三級指标 | | 年指标值 2024年 | 当年指标值 | 长期指标值 | 皴效标准 | | | | | |
| | | 公用经费控制率 | | ≈100% | ≈100% | ≈100% | ≃⊆100% | 计划数据 | | | | | |
| | 公用经费控制 | | | ≈100% | ∞≤100% | ∞≤100% | ≃≤100% | 计划数据 | | | | | |
| 运行成本 | | 新增资产支出控制率 | | ≈5100% | ≈5100% | ≈ 100% | ≈100% | 计划数据 | | | | | |
| | | 政府采购预算节约率 | | 2% | 2% | 2% | 2% ≥n95%. ≪ | 计划数据 | | | | | |
| | | 预算执行率 | | 100% | 100% | 100% | ≥95%. ≈ 100% | 计划数据 | | | | | |
| 产出指标 | 数量指标 | | 闵人数 | 10 | 10 | 10 | 10 | 计划数据 | | | | | |
| 11 10 20 10 | | 7.00.10 | 耳只 育是 工匠 拨欠 | 5 | 5 | 5 | 5 | 计划数据 | | | | | |
| 目标2 | 2000 DO 100 DO 1 | | | | 納史修志工(| | | | | | | | |
| 成本指标 | 经济成本指标 | 11515151151151 | 空 制 率 | ≈100% | ≈100% | ≈100% | ≃5100% | 计划数据 | | | | | |
| | 数量指标 | #当案数 | 据清理 | 2.18万分卷 | 2.1万卷 | 2万卷 | 2万% | 计划数据 | | | | | |
| | 数量指标 | 江岸年 | 金相氏沙红》 | 2.4% | 2.4% | 2.4x- | 2.4% | 计划数据 | | | | | |
| | 数量指标 | 7当3年8年7月 月 | 改果及档案 : 933 | 1.25 | 1 25 | 1 25 | 125 | 计划数据 | | | | | |
| 产出指标 | 质量指标 | ₹死 4 于 文: | 开放率 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | | |
| | 质量指标 | を含有式 至り チ干 カメ 3 | 期挡来 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | | |
| | 质量指标 | 江岸区情生、 编奏、 1 | 芝科的搜集 R选工作完 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | | |
| | 时效指标 | 档塞数据》 | 海里及年鉴 版工作 | 年度內 | 年度內 | 年度內 | 年度內 | 计划数据 | | | | | |
| | 社会效益指标 | 保險馆報村效,满足礼 | 当来充委有 | (1956 Parties | (4元 Refer | (1994 Polite | 1 5年 Robs | 计划数据 | | | | | |
| 效益指标 | 社会效益指标 | 海利用 保險区直往 会各界对均 | 的高球 多单位及社 6万志区情 | 1年 日本 | (FR Fath | CFR France | GFT. Forther | 计划数据 | | | | | |
| 满难度指标 | 信息服务的需求 | | 本 的 邢 水 | 90% | 90% | 90% | 90% | 计划数据 | | | | | |
| 目标3 | 海南安原生指标 | 1 | | | 90% 90% \$系统开发、数据入库工作 | | | | | | | | |
| 成本指标 | 经济成本指标 | 用坑 水土 | 空制率 | | ≈100% | ≈100% | ≈100% | 计划数据 | | | | | |
| | 数量指标 | 4氏/页 档 第2 | 定 次原数字 化 | | 0 | 33.12万卷 | 33.12万%会件 | 计划数据 | | | | | |
| | 原量指标 | 数字档案包 | 生数 包含大系统 | | 50% | 100% | 100% | 计一类扩数文字器 | | | | | |
| | 质量指标 | 政府投资作支出线效证 | 色成率 生项目重点 平价工作充 | | 0% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | | |
| 产出指标 | D寸 5次 #智 #ポ | 完成数字; 完成数字; 定次为合数字; 无价。 无价。 是一个位理, 是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个 | 5条条统、 多数条条统、 多数, 多数, 多数, 多数, 多数, 多数, 多数, 多数, | | 年度內 | 年度內 | 年度內 | 计划数据 | | | | | |
| 效益指标 | 社会效益指标 | 保障数字で 体系统开2 摩工作 | 含氧档条类 5、数据入 12元成 | | 保险 | 保险 | 化元 阿奈 | 计划数据 | | | | | |
| 海擊度指标 | 服务对象 | 李リ ±益 村目 歩≪ | 方满变度 | | 90% | 90% | 90% | 计划数据 | | | | | |

十五、项目支出绩效目标表(一项一表)

| | | 武汉市江岸区档案馆则 | 才政项目支出4 | 货效 目标 中报表 | | | | | | |
|-----------------|---|--|--|--|--|--|--------|--|--|--|
| 项目名称 | | | 档案及史志 | 工作经费 | | | | | | |
| 项目主管单位 | 五 | 汉市江岸区档案馆 | | 项目执行单位 | 武汉 | 武汉市江岸区档案(| | | | |
| 项目负责人 | | 谢波 | | 联系电话 | | 83935581 | | | | |
| 单位地址 | | 区黄浦科技大厦6号楼B核 | ₹4楼 ———————————————————————————————————— | 邮政编码 | | 430014 | | | | |
| 项目属性 | 1. 持续性项目 (√) | 2. 新增性项 | | | | | | | | |
| 项目类型 | 常年性项目(√) 部门预算项目(√) | 2. 延续性项 2. 区直专项 | () (从 | 年至 年) | з. — छ | (性项目() | | | | |
| 支出功能分类 | 类 201类 26款 | | | | | | | | | |
| 项目中请理由 | 2. 项目与部门职能的机 | 多考往年实际发生额测算 相关性:档案保护、档案 义:保障全区档案保管利 | 编研、档案开放 | 2、编史修志工作 | 和为社会提供和 工作顺利开展, | 间用服务工作。 | | | | |
| 项目主要内容 | 各界征集有社会保存化大事件及机构改革的和文化交流: 4、负责档文编写汇库地方党史基书刊。组织开展《江府 | 及工作任务: 1、做好档割价值及江岸地区特色的档档案资料: 3、指导协调经案、史志、政府公开信息 | 案。党史和地方 区搜集整理区 是查询利用接待 委办局及街道等 地方志资料编》 | 5志资料,特别是 内外研究江岸党5 工作,编制和完全 且织史资料编纂和 8出版工作,协调 | 收集、整理、约 2和地方志研究 多检索工具,编 党史专题等党员 | 角研本地区的重 成果,开展党员 写利用效果实信 B业务工作,编 | (大活动、重 | | | |
| 项目总预算 | | 32. 4万元 | | 项目当年预算 | | 32. 4万元 | | | | |
| 项目前两年预算 | | 2023年: | 预算54.88万元 | ,2024年预算367 | ・ 万元 | | | | | |
| | 1. 前两年预算安排情况 2. 当年预算减少。原[| 兄: 2023年预算54.88万 因是预算压减。 | 元,2024年预1 | 章36万元 | | | | | | |
| | | 来源项目 | | | 3 | 金额 (万元) | | | | |
| | | 一般公共预算财政 | | 32. 4 | | | | | | |
| 项目资金来源 | | 其中:申请当年预复 | | 32. 4 | | | | | | |
| | | 政府性基金预算财政 | | | | | | | | |
| | | 其他资金 | | | | | | | | |
| | | 其中:使用上年度财政 | | \# / - - \ | | | | | | |
| | | | 目支出明细 合计 | | 金额(万元) | | | | | |
| | | 馆 藏档案保护 | 1 | | | | | | | |
| | 项目支出明细预算 | 党史编研及地方志编纂 | 21. 18 | | | | | | | |
| 项目支出预算及测 算依据 | SA EL SC CO 913013030 | | | 10. 22 | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | 测算依据及说明 | | | | | | | | | |
| | 品名 | 数量 | 金额 | (万元) | 是否属 | 预算 | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 项目采购 | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| 项目绩效总目标 | 长期 | 年度目标 | | | | | | | | |
| | (呆) | 章机关工作正常运转 | 档案保护、档案 | 沪、档案编研、档案开放、编史修志工作和为社会 提供利用服务 | | | | | | |
| | | 项目组 | 贵效指标框架 | | | | | | | |
| | | | | 指标 | 值 | | | | | |
| 一級指标 | 二級指标 | 三級指标 | 项目近 | 两年指标值 | | | 绩效标准 | | | |
| | | | 2023年 | 2024年 | 当年指标值 | 长期指标值 | | | | |
| 成本指标 | 经济成本指标 | 成本控制率 | ≪100% | ≪100% | ≪100% | ≈≤100% | 计划数据 | | | |
| | 数量指标 | 档案数据清理 | 2.18万卷 | 2.1万卷 | 2万卷 | 2万卷 | 计划数据 | | | |
| | 数量指标 | 编纂《江岸年鉴》《江 岸年鉴概览》 | 2本 | 2本 | 2本 | 2本 | 计划数据 | | | |
| | 数量指标 | 档案编研成果及档案展 览 | 1次 | 1次 | 1次 | 1次 | 计划数据 | | | |
| 产出指标 | 质量指标 | 现行文开放率 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | |
| | 质量指标 | 馆藏到期档案 开放鉴定率 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | |
| | 质量指标 | 江岸区情资料的搜集、 编纂、报送工作完成率 | 100% | 100% | 100% | 100% | 计划数据 | | | |
| | 时效指标 | 档案数据清理及年鉴编 篡出版工作 | 年度内 | 年度内 | 年度内 | 年度内 | 计划数据 | | | |
| *** ** ** ** | 社会效益指标 | 保障馆藏档案完整有 效,满足社会公众查询 利用的需求 | 保障 | 保障 | 保障 | 保障 | 计划数据 | | | |
| 效益指标 | 社会效益指标 | 保障区宣各单位及社会 各界对地方志区情信息 服务的需求 | 保障 | 保障 | 保障 | 保障 | 计划数据 | | | |
| 满意度指标 | 服务对象 | 利益相关方满意度 | 90% | 90% | 90% | 90% | 计划数据 | | | |
| | 满意度指标 | | | | L | | | | | |

| | | 武汉市江岸区档案馆员 | 才政 项目 支 出 纟 | 责效目标申报表 | | | | | | | |
|-------------------------|--|--|--|---|--|---|-------------------------------------|--|--|--|--|
| 项目名称 | | | | 设项目工作经费 | | | | | | | |
| 项目主管单位 | 武 | 汉市江岸区档案馆 | | 项目执行单位 | 武む | 武汉市江岸区档案 | | | | | |
| 项目负责人 | | 谢波 | | 联系电话 | | 83935581 | | | | | |
| 单位地址 | 武汉市江岸 | 区黄浦科技大厦6号楼B# | 5.4 楼 | 邮政编码 | 430014 | | | | | | |
| 项目属性 | 1. 持续性项目(√) | 2. 新增性项 | | | | | | | | | |
| 项目类型 | 1. 常年性项目() | 2. 延续性项目 | | 2024年至2028年) | з. — д | (性项目() | | | | | |
| 0.00 0.0000 2 | 1.部门预算项目(~) | | \sim | | | | | | | | |
| 支出功能分类 | 1 项目的政策依据 / | 201类 | | 過去 你 德島小組士 | 26款 | | Port de on the | | | | |
| 项目申请理由 | 1. 项目的政策依据:依据2023年11月29日江岸区智慧城市建设工作领导小组办公室下发的《区智蒙办关于武汉市江岸区数字档案馆建设项目的批复》(岸智蒙为州(2023)4号)文件; 2. 项目与部门职能的相关性;该项目和开发和优化具备"收集、管理、存储、利用"等功能要求的江岸区数字档案馆应 目管理系统,主要包括档案数据资源建设、应用支撑工具建设、应用系统开发、基础设施环境建设以及安全体系建设五 大部分; 3. 项目实施的现实意义,进一步落实国家、省、市文件中关于促进电于档案管理的有关精神,将区级各立档单位的档案 官尼系统及数据进行整合集中,有效提高江岸区档案馆及各立档单位电子档案归集能力; | | | | | | | | | | |
| 项目主要内容 | 理、等保、测试、数5 建设计划完成局域网和 统开发工作:3、完成 具、格式转换工具、2 、应用工作台功能、4 | 及工作任务: 江岸区数字 字资源质检、工程造价审 几房建设工作: 2、完成1 成品软件的全文检索支扎 成战软件的全文检索支 5. 实数据治理中心系统开 6. 资源租赁工作; 5、完月 | 计、财务决算。 宫室一体化平台 拿平台、OFD 贴 具功能: 3、完 发工作并对接; | 审计)服务费用: □系统中的档案行员 □式软件、OCR识别 □ 成馆室一体化系统 □ 4、完成档案数号 | 工作任务为: 1 女监管系统、数 J引擎、工作流 的数字档案馆 | 、按照区数字标字档案室系统标 字档案室系统标程和表单管理号系统、档案室库 | 当案馆整体 多交接收系 擎、预览コ (房管理系統 | | | | |
| 项目总预算 | | 1026.74万元 | | 项目当年预算 | | 472.04万元 | | | | | |
| 项目前两年预算 | | | 2024年预算。 | 162.73万元 | 1 | | | | | | |
| 项目前两年预算及 当年预算变动情况 | 1. 前两年预算安排情况 2. 当年预算增加,主3 | 兄: 2024年预算462.737 赛原因是项目开展已由初 | 5元 期逐步进入中 | 坍。 | I | | | | | | |
| | | 来源项目 | | | 3 | 金额(万元) 472.04 | | | | | |
| | | 一般公共预算财政 | | | 472.04 | | | | | | |
| 项目资金来源 | | 其中: 申请当年预算 | | | | 472. 04 | | | | | |
| | | 政府性基金预算财政 | 支投款 | | | | | | | | |
| | | 其他资金 | Library 1: * | | | | | | | | |
| | | 其中:使用上年度财政 项 | | ~如(万元) | | | | | | | |
| | | ~~ | | 金额(万元) | | | | | | | |
| | | 数字档案馆建设项目工 | 413.89 | | | | | | | | |
| | | 数字档案馆建设项目管 | | 11. 2 | | | | | | | |
| | | 数字档案馆建设项目网 | 络安全等级保护 | 自测评和商用密码 | | 4.8 | | | | | |
| | 项目支出明细预算 | 应用安全性评估服务工· 数字档案馆建设项目数 | | = 425 gBs | | 12.5 | | | | | |
| 项目支出预算及测 算依据 | | 数字档案馆建设项目工 | | | | 2. 5 | | | | | |
| | | 数字档案馆建设项目财 | | | | 0. 72 | | | | | |
| | | | | 26. 43 | | | | | | | |
| | | 数字档案馆建设项目预 | 金工作225% | | | 26. 43 | | | | | |
| | 测算依据及说明 | 《区智慧办关于武汉市 件2:项目投资概算核对 | 复》(岸智慧か批(2023)4号)文件附 | | | | | | | | |
| | 品名 | 数量 | 金额 | (万元) | 是否属新增资产配置预算 | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 项目采购 | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| | 长期 | 目标(截至2027年) | 年度目标 | | | | | | | | |
| 项目绩效总目标 | 保障区数: | 1、完成信室一体化系统的数字档案信系统、档字组案信案统、应用工作台功能、档案数据治理中心3 理系统、应用工作台功能、档案数据治理中心3 作并对接, 2、完成档案数字经源建设、档案数、软件开发、成品软件、云服务经源建设、 | | | | | 系统开发工 理入庠工作 | | | | |
| | <u> </u> | | ٠ بد يم يد | . 501171364 7866 | U | | | | | | |
| B 6 | To the second se | 项目组 | 责效指标框架 | 00000 100 | | | i è | | | | |
| | | | | 指标 | 值 | | | | | | |
| 一级指标 | 二级指标 | 三级指标 | 项目近 | 两年指标值 | NA 44 11: 1= 1: | 14 Mg 1: 1= 1: | 绩效标准 | | | | |
| | | | 2023年 | 2024年 | 当年指标值 | 长期指标值 | | | | | |
| -W - L -W-+= | 27.57 -W + H0+= | 成本控制率 | | 1.00% | ≤100% | ≤ 100% | 计划数据 | | | | |
| 成本指标 | 经济成本指标 | 成本投制率 纸质档案资源数字化卷 | | ≪100% | | | | | | | |
| | 数量指标 | 武 | | 0 | 33.12万卷件 | 33.12万卷件 | 计划数据 | | | | |
| | 质量指标 | 数字档案馆各大系统开发完成率 | | 50% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | |
| | 质量指标 | 档案数字资源入库工作 完成率 | | 0% | 100% | 100% | 计划数据 | | | | |
| | 时效 指标 | 完成数字档案系统、库 房管理系统、应用工作 台功能、检案数据在语理 中心系统开发工作并对 接,完成档案数字资源工 作、软件开发、成品软 作、软件开发、成品软 作、女件开发、成品软 作、云服务资源租赁工 | | 年度内 | 年度内 | 年度内 | 计划数据 | | | | |
| | | | | | | | | | | | |
| 效益指标 | 社会效益指标 | 保障数字馆藏档案整体 系统开发、数据入库工 作完成 | | (呆 7章 | 保障 | 保障 | 计划数据 | | | | |

第三部分 江岸区档案馆 2025 年部门预算情况说明

一、财政拨款收支预算总体情况

2025年部门预算总收入824.04万元。其中: 财政拨款收入824.04万元。

2025年部门预算总支出824.04万元。

按照支出功能分类科目,主要用于:

一般公共服务支出 732.75 万元; 社会保障和就业支出 21.27 万元; 医疗卫生支出 35.06 万元; 住房保障支出 34.96 万元。

基本支出按照支出经济分类科目,主要用于:

工资福利支出 270.04 万元;商品服务支出 22.41 万元;对个人和家庭补助支出 10.85 万元;

二、一般公共预算支出安排情况

2025 年财政拨款预算数 824.04 万元, 比 2024 年预算增加 553.73 万元, 增长 204.85%, 具体安排情况如下:

- (一)基本支出 303.3 万元, 比 2024 年预算增加 38.99 万元,增长 14.75%,增加的主要原因是住房货币化,年度考核奖,公务员医疗补助列入预算,其中:
- 1、工资福利支出 270.04 万元, 主要用于在职职工的基本工资、津贴补贴、基本医疗保险、在职和退休人员医疗补助、在职人员住房公积金、在职人员提租补贴等支出。

- 2、商品服务支出 22. 41 万元, 主要用于在职人员及退休人员的日常公用经费等支出。
- 3、对个人和家庭补助支出 10.85 万元, 主要用于退休 人员的退休费等支出。
- (二)项目支出 520.74 万元,比 2024 年预算增加 514.74 万元,增长 8579%,增加的主要原因是项目调增,且数字档 案馆项目建设经费增加,其中:
- 1、部门日常工作经费项目 16.3 万元。主要用于老干经费、在职人员体检费、日常办公经费、后勤服务支出。
- 2、档案及史志工作经费项目 32.4万元。主要用于主要用于珍贵档案征集,重要档案的抢救、整理,声像档案的拍摄、扩印、制作,档案库房专业设备购置、维修,库房档案消毒,库房日常清洁,馆藏档案编研工作设计、编纂,举办档案专题展览、购买档案业务书籍及资料,支付区级综合年鉴编纂出版工作书号费用,党史、地方志资料收集、文件编纂印刷工作、历史文化保护工作和党史、地方志宣传教育工作,社区志编纂、修改、排版校对等工作,支付《江岸年鉴》(2024 卷)编纂印刷经费。
- 2、区数字档案馆建设项目工作经费项目 472.04 万元, 主要用于江岸区数字档案馆系统开发运行和平台搭建工作。

三、一般公共预算基本支出安排情况

2025年一般公共预算基本支出824.04万元。其中:

(一)人员经费 280.89 万元,包括:

工资福利支出 270.04 万元,主要用于:在职人员基本工资、津贴补贴、奖金、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、其他社会保障缴费、住房公积金等。

对个人和家庭的补助 10.85 万元, 主要用于: 退休费、其他对个人和家庭补助支出等。

(二)公用经费 22.41 万元。主要用于: 办公费、差旅费、培训费、公务接待费、劳务费、工会经费、福利费、其他交通费用等。

四、一般公共预算"三公"经费支出安排情况

2025年一般公共预算安排"三公"经费支出预算 0.2万元。其中: (1)因公出国(境)经费 0万元; (2)公务用车购置及运行维护费 0万元(公务用车购置费 0万元,公务用车运行维护费 0万元); (3)公务接待费 0.2万元。2025年"三公"经费预算比 2024年减少 0.8万元,主要是公务接待活动减少。

五、政府性基金预算支出安排情况

2025年本单位没有使用政府性基金预算安排的支出。

六、部门收支预算总体安排情况

按照综合预算的原则, 江岸区档案馆所有收入和支出均纳入部门预算管理。

收入包括: 财政拨款收入。

支出包括:基本支出、项目支出。

2025年部门收支总预算824.04万元。比2024年预算增加553.73万元,增长204.85%,主要是住房货币化,年度考核奖,公务员医疗补助列入预算,项目调增,且数字档案馆项目建设经费增加。

七、部门收入预算安排情况

2025年部门收入预算824.04万元,其中:一般公共预算财政拨款收入824.04万元,占100%。

八、部门支出预算安排情况

2025年部门支出预算824.04万元,其中:基本支出303.3万元,占36.81%;项目支出520.74万元,占63.19%。

九、国有资本经营预算支出安排情况

2025年本部门没有国有资本经营预算支出安排

十、其他重要事项的情况说明

(一)机关运行经费情况

2025年部门机关运行经费 22.41万元。主要包括:公费、 差旅费、培训费、公务接待费、劳务费、工会经费、福利费、 其他交通费用等。

(二)政府采购预算情况

按照现行政府采购管理规定,2025年部门预算中纳入政府采购预算支出合计414.81万元,其中,中小微企业预留

份额 0.2 万元。包括:

- 1. 货物类 0.2 万元。其中: 办公用品 0.2 万元。
- 2. 服务类 414. 61 万元。其中: 数字档案馆建设项目建设经费 413. 88 万元, 财务决算审计工作经费 0.73 万元。

(三) 政府购买服务预算安排情况

2025年部门政府购买服务预算支出合计0万元。

(四)国有资产占有使用情况

截至2024年12月31日,部门共有车辆0辆。

(五)预算绩效管理情况

2025年部门预算中 2 个项目实行绩效目标管理,涉及一般公共预算当年财政拨款 504.44 万元。

第四部分 名词解释

- (一)一般公共预算财政拨款收入:指区级财政一般公共预算当年拨付的资金
- (二)基本支出:指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出
- (三)项目支出:指在基本支出之外为完成特定的行政 任务和事业发展目标所发生的支出
 - (四)本部门使用的主要支出功能分类科目(项级):如
- 1. 一般公共服务(类)档案事务(款)行政运行(项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

- 2. 一般公共服务(类)档案事务(款)一般行政管理事务 (项): 反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未 单独设置项级科目的其他项目支出。
- 3. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款) 机关事业单位基本养老保险缴费支出(项): 反映机关事业单 位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。
- 4. 社会保障和就业支出(类) 其他社会保障和就业支出 (款) 其他社会保障和就业支出(项): 反映单位为职工缴纳 的失业、工伤等社会保险费, 残疾人就业保障金, 军队(含 武警)为军人缴纳的退役养老、医疗等社会保险费。
- 5. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位 医疗(项): 反映财政部门集中安排的行政单位基本医疗保险 缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按 国家规定享受离休人员、红军老战士待遇的医疗经费。
- 6. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项): 反映财政部门集中安排的公务员医疗补助经费。
- 7. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金 (项): 反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部 规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住 房公积金。
- 8. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)提租补贴(项): 反映按房改政策规定的标准,行政事业单位向职工(含离退

休人员)发放的租金补贴。

(五)"三公"经费:纳入财政一般公共预算管理的"三公"经费,是指区直部门用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。其中,(1)因公出国(境)费,反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;(2)公务用车购置及运行维护费,反映单位公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费)及燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;(3)公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。

(六)机关运行经费:为保障行政单位(包括参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用等。